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Аккредитационный мониторинг 2023
С 1 сентября 2023 года вступает в силу приказ Рособрнадзора, Минпросвещения России и Минобрнауки России от 24.04.2023 № 660/306/448 об осуществлении аккредитационного мониторинга системы образования (далее – приказ). Аккредитационный мониторинг в соответствии со статьей 97 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» является частью общего мониторинга системы образования, который проводится на основании постановления Правительства РФ от 05.08 2013 № 662.
В ходе мониторинга ведется стандартизованное наблюдение за соблюдением образовательными организациями,  имеющими государственную аккредитацию образовательной деятельности,  аккредитационных показателей. Данная процедура будет проходить удаленно, без взаимодействия с образовательной организацией.
Процедура аккредитационного мониторинга будет включать следующие этапы и сроки  согласно пункту 5 Приложения  №1  Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 24.04.2023 № 660/306/448 "Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга системы образования":
· Сбор информации (с 1 сентября по 1 декабря года проведения мониторинга)
· Обработка, обобщение и анализ информации (до 25 января года, следующего за отчетным)
· Подготовка Итогового отчета (до 15 марта года, следующего за отчетным годом)
· Направление Рособрнадзором итогового отчета для Минпросвещения России и Минобрнауки России (до 20 марта года, следующего за отчетным годом)
· Подготовка на основании итогового отчета рекомендаций по повышению качества образования и направление их в организации (до 1 мая года, следующего за отчетным годом)
· Размещение итогового отчета на официальных сайтах Рособрнадзора, Минпросвещения России и Минобрнауки России (до 1 июня года, следующего за отчетным годом).

Нормативные документы:
· Приказ Рособрнадзора № 660, Минпросвещения России № 306, Минобрнауки России № 448 от 24.04.2023 «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга системы образования»;
· Письмо Рособрнадзора от 08.09.2023 № 06-284 о направлении нового расписания внесения данных в информационную систему государственной аккредитации;
· Приказ Департамента образования и науки города Москвы от 13 сентября 2023 № 858 «О назначении ответственных лиц за организацию и проведение аккредитационного мониторинга»

Информационные материалы (Рособрнадзор, Росаккредагентство):
· https://obrnadzor.gov.ru/gosudarstvennye-uslugi-i-funkczii/gosudarstvennye-uslugi/akkreditaczionnyj-monitoring/
· https://www.nica.ru/
Видео выступлений докладчиков ВКС «Аккредитационный мониторинг в системе общего образования» (22.09.2023) (посмотреть)
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Список юбиляров 2023г. МБОУ «Лесная СОШ»
1. Воронова Светлана Михайловна – 35 лет
2. Шлыкова Светлана Ивановна – 55 лет
3. Захарова Марина Павловна – 40 лет.
4. Ларионова Алена Александровна -40 лет.
5. Кректунова Ольга Викторовна -55лет
6. Ларионова Наталия Ивановна -50 лет
7. Терновых Ирина Сергеевна -45 лет.
8. Черданцева Наталия Сергеевна – 45 лет.
9. Кроткова Татьяна Валерьевна – 45 лет.
10. Угравицкая Елена Николаевна -50 лет
11. Николаева Славяна Борисовна – 40 лет.
12. Карабанова Наталья Михайловна – 40 лет.


Директор МБОУ «Лесная СОШ»                                Свинцова Т.М.
	
